Természetesen feltessziik, hogy a kifejezéseknek van értelmiik, az eléfordult nevezsk egyike sem 0.
L. Az (1) és (2) kifejezéseket kozos nevezdre hozva és Osszeadva szamlalojuk megegyezik:

S = abp + acn + bem + mnp.

Egy tort csak akkor 0, ha a szamlaloja 0, igy (1) miatt S = 0. De akkor (2) értéke is 0, mert 0-t barmivel osztva 0-t
kapunk.

II. S mindkeét kifejezésbol ugy allt els, hogy véve két szamot (bettt), megszoroztuk Sket egy-egy olyan kéttagu
Osszeggel, melynek tagjai kéttényezds szorzatok, majd e két ijabb szorzatot Osszeadtuk. A ¢ és p tényezsk kiemelésével
S egy harmadik médon is alakithaté a mondott szerkezeti kifejezéssé:

S = c(an + mb) + p(ab+ mn).

Ennek alapjan két, a feltételeknek megfelel kifejezést irhatunk fel. S-et el6szor az (an + mb) - p szorzattal osztjuk,
méasodszor pedig az el6bb nem hasznalt tényez6kbdl alakitott szorzattal:
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(a méasodik esetben a két tagot felcserélve irtuk fel). Mindkét aj kifejezés értéke eredeti alakjuk miatt 0, és mindkettd
(1)-hez és (2)-ho6z hasonlo szerkezeti.

A két uj kifejezés tagjai egymasnak rendre reciprokai. Hasonldéan kapunk (1)-bdl is, (2)-bdl is egy-egy ujabb, a
feltételeknek megfelels kifejezést, ha tagjaik helyére reciprokukat irjuk:
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Megjegyzés. A feladat szandékosan nem irta le pontosan, mit értsiink ,,az adottakhoz hasonlo6 szerkezetd” kifejezésen.
A dolgozatokban el6fordultak més értelmezések is, ezeket a SzerkesztG Bizottsag legtobbszor elfogadta.



